



SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

PROCESSO SELETIVO PARA O CLUBE POLIGLOTA IFSERTÃOPE CPZR EDITAL Nº 13/2024

1. Disposições gerais

- 1.1 O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, Campus Petrolina Zona Rural, torna pública a abertura das inscrições para o Clube Poliglota IFSertãoPE CPZR nas modalidades espanhol, inglês e/ou francês, com carga horária total de 30 (trinta) horas.
- 1.2 O Clube Poliglota IFSertãoPE CPZR é um projeto de extensão vinculado ao Instituto Federal do Sertão Pernambucano, campus Petrolina Zona Rural. Seu objetivo é proporcionar à comunidade interna e externa a oportunidade de praticar conversação em inglês, espanhol e/ou francês, ampliando a habilidade de comunicação nesses idiomas. Como consequência, os participantes se tornam mais preparados para o mercado de trabalho e para oportunidades de internacionalização.

2. Número de vagas e público alvo

O presente edital destina 20 (vinte) vagas para participipação nos encontros de conversação em inglês, 20 (vinte) vagas para participipação nos encontros de espanhol e 20 (vinte) vagas para participipação nos encontros de francês:

2.1 - Dentro de cada idioma: 12 (doze) vagas para os alunos do IFSertãoPE Campus Petrolina Zona Rural (CPZR);03 (três) vagas para servidores do IFSertãoPE Campus Petrolina Zona Rural (CPZR); e 05 (cinco) vagas para o público externo.

Os (as) interessados (as) podem ser pessoas a partir de 15 anos de idade, pertencentes à comunidade externa e interna (estudantes e servidores do IFSertãoPE Campus Petrolina Zona Rural), de acordo com as vagas ofertadas.

3. Das inscrições e processo seletivo





SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

3.1 As inscrições são **GRATUITAS** e consistirão de duas etapas:

- a) Inscrição online no <u>período de 09 a 14/10/2024</u>, no link a seguir: https://forms.gle/gjZxocquhLVMX9FJ8
- b) Teste de conhecimentos básicos para classificação realizado <u>presencialmente</u> no dia 17/10/2024 no IFSertãoPE campus Petrolina Zona Rural.

A sala e o horário do teste serão divulgados de 15 a 16/10/2024 através dos emails fornecidos no formulário de inscrição.

<u>Observação:</u> É permitida a inscrição para participação de encontros em mais de um idioma. Para isso, o candidado deverá indicar no formulário a ordem de interesse. O segundo ou terceiro idioma só serão considerados no caso da existência de vagas não preenchidas.

3.2 Processo seletivo e critérios de classificação:

- a) A classificação será feita de acordo com a pontuação em teste de conhecimentos básicos no idioma escolhido.
- b) Em caso de empate na pontuação do teste, serão utilizados os seguintes critérios de desempate, obedecendo a ordem listada:
 - i) ordem de inscrição
 - ii) maior idade
- c) As vagas não preenchidas pela comunidade interna poderão ser ocupadas pelos inscritos da comunidades externa, respeitando a ordem de classificação.





SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

3.3 Documentação para inscrição:

- a) Formulário de inscrição, exclusivamente *online*, devidamente preenchido. https://forms.gle/qiZxocquhLVMX9FJ8
- b) Apresentação de documento de identificação com foto no dia do teste de conhecimentos básicos.
- 3.4 Requisitos para inscrição
 - a) Idade mínima de 15 anos.
 - b) Estar cursando ou ter concluído o Ensino Médio.
 - c) Possuir conhecimento básico no idioma escolhido.

4. Dos encontros de conversação

a) Dos dias, local e horário - os encontros do Clube Poliglota IFSertãoPE CPZR ocorrerão online, conforme disposição no quadro abaixo:

IDIOMA	LOCAL	DIAS	HORÁRIO	PERÍODO
Inglês	Google Meet	Terça-feira	18-19h	29/10/2024 a 15/04/2025
Espanhol	Google Meet	Terça-feira	19-20h	29/10/2024 a 15/04/2025
Francês	Google Meet	Quinta-feira	19-20h	31/10/2024 a 15/04/2025

Observação: No dia 24 de outubro de 2024, ocorrerá o evento de lançamento do Clube Poliglota IFSertãoPE CPZR. Será um momento de recepção dos participantes e de apresentação do projeto e da equipe envolvida. O local e horário serão divulgados posteriormente via e-mail.

b) Os encontros serão focados em conversação e consistirão na discussão de temas (filmes, músicas, clima, viagens, livros, tecnologias, rotina, entre outros).





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA DERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

Observação: Os encontros serão guiados por alunos e servidores da equipe do Clube Poliglota IFSertãoPE CPZR com conhecimento nos idiomas. O participante deve estar ciente que os encontros propostos nesse edital não se tratam de aulas, sendo importante um conhecimento prévio no idioma, ainda que de nível básico.

c) Do certificado de participação- Terão direito ao certificado de participação todos os aprovados no processo seletivo que comparecerem a no mínimo 70% dos encontros.

5. Da divulgação do resultado do processo seletivo

5.1 O resultado do processo seletivo com os nomes dos (as) candidatos (as) aprovados/classificados e selecionados (as), será divulgado no endereço eletrônico: https://ifsertaope.edu.br/zonarural/editais/

6. Do cronograma do processo seletivo

Data	Atividades	Local	Horário
09/10	Publicação do Edital	https://ifsertaope.edu.br/zonarural/ editais/	Até 17 h
09 a 14/10	Inscrição online	https://forms.gle/ gjZxocquhLVMX9FJ8	Até 23:59 h
15 a 16/10	Divulgação de sala e horário do teste de conhecimentos básicos	Será enviado para o e-mail informado no formulário de inscrição.	Até 20h
17/10	Teste de conhecimentos básicos	IFSertãoPE Campus Petrolina Zona Rural	
De 18 a 19/10	Divulgação do resultado parcial	https://ifsertaope.edu.br/zonarural/ editais/	Até 17 h
De 19 a 20/10	Período de interposição de recursos	clubepoliglotaifsertaopecpzr@gm ail.com	Até 17 h





SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

22/10	Divulgação resultado final	https://ifsertaope.edu.br/zonarural/ editais/	Até 17 h	
24/10	Evento presencial de lançamento do Clube Poliglota	IFSertãoPE Campus Petrolina Zona Rural (o local e horário serão informados via e-mail)		

7. Dúvidas e esclarecimentos

Em caso de dúvidas/esclarecimentos, os candidatos poderão contactar através do seguinte endereço: clubepoliglotaifsertaopecpzr@gmail.com

8. Das disposições finais

Caberá à equipe do Clube Poliglota IFSertãoPE CPZR a deliberação sobre o Edital, e nos casos em que exijam decisões de ordem superior serão submetidas à Coordenação de Extensão e Relaçõoes Organizacionais do Campus Petrolina Zona Rural para apreciação. Os (as) candidatos (as) que não atenderem aos dispositivos deste Edital e prestarem quaisquer informações falsas na ficha de inscrição serão desclassificados.

Petrolina, 08 de outubro de 2024



Francisco Manoel Xavier
Diretor-Geral em exercício
Portaria nº 855, de 27/09/2024
Campus Petrolina Zona Rural
IFSertãoPE





SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL